

Na temelju članka 22. Statuta Dubrovačko - neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko - neretvanske županije", broj 7/09., 10/10. i 3/13.) Županijska skupština Dubrovačko - neretvanske županije, na _____. sjednici, održanoj _____ 2018., donijela je

Z A K L J U Č A K

Prihvata se Izvješće župana Dubrovačko - neretvanske županije za razdoblje 1. siječnja 2018. do 30. lipnja 2018.

KLASA: 023-01/18-01/03

URBROJ: 2117/1-01-18-

Dubrovnik, _____ 2018.

**Predsjednica
Županijske skupštine**

dr. sc. Vilma Kosović, dr. med.

Dostaviti:

1. Župan - ovdje,
2. Županijska skupština - ovdje,
3. Evidencija,
4. Pismohrana.

I Z V J E Š Ć E
o radu Župana
od 1. siječnja 2018. do 30. lipnja 2018. godine

I. OPĆENITI OSVRT NA IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE

Uvod

Županijska uprava je i u razdoblju siječanj – lipanj 2018. godine uredno obavljala sve zadaće iz djelokruga rada jedinice područne samouprave i izvršavala Program rada župana i Županijske skupštine. Osigurali smo svim korisnicima Proračuna sredstva za obavljanje njihove djelatnosti, sve sukladno propisima, a udrugama uz javne pozive i vrednovanje projekata putem povjerenstava.

Početak travnja 2018. godine Skupština Dubrovačko-neretvanske županije usvojila je novi ustroj, pa su s radom prestali Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine, Služba za zajedničke poslove, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, Upravni odjel za međugeneracijsku solidarnost, branitelje i obitelj, Upravni odjel za turizam, pomorstvo, poduzetništvo i energetiku, Upravni odjel za ruralni razvoj i poljoprivredu, Upravni odjel za komunalne poslove, promet i veze, Upravni odjel za zaštitu okoliša i prirode, a ustrojeni su novi Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine, kao novoosnovani odjel, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Upravni odjel za gospodarstvo i more, Upravni odjel za komunalne poslove i zaštitu okoliša. Novim ustrojem postignuta je racionalizacija i veća učinkovitost poslovanja.

Konačno smo dočekali izbor izvođača na projektu Pelješkog mosta, kao i uvođenje China Road and Bridge Corporation-a u taj posao. EU sufinancira ovaj projekt s 85 posto, odnosno 357 milijuna eura, a rok izvođenja svih faza projekta je 2022. godina.

Najvažniji infrastrukturni projekti u Dubrovačko-neretvanskoj županiji su Pelješki most s pristupnim cestama i DC 414 dionica Sparagovići - Doli, Brza cesta Dubrovnik – granica Crne Gore za koju se izrađuje Studija izvodljivosti za trasu koja će konačno biti usuglašena sa Županijom i Općinama te autocesta od čvora Metković do čvora Osojnik na kojoj i dalje inzistiramo.

Uz projekte u cestovnoj infrastrukturi, Dubrovačko-neretvanska županija je u različitim stupnjevima razrade projekata osam luka od županijskog i lokalnog značaja. To su luka Perna u Orebiću, Polačište u Korčuli, lukobran Puntin također u Korčuli, luka Trpanj u Općini Trpanj, Prigradica u Općini Blato, Trajektno-putnički terminal Vela Luka, Luka Ubli na Lastovu te Donje čelo na otoku Koločep vrijedne više od 60 milijuna eura

Proračun i EU projekti

Ukupni prihodi i primici Proračuna za 2018. godinu planirani su u iznosu od 685.900.000 kuna, što je povećanje proračuna u odnosu na prethodnu godinu za 6,8 posto, a godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2017. godinu usvojen je na sjednici Županijske skupštine 02. svibnja 2018. godine, a tada su usvojene i prve izmjene i dopune Proračuna za 2018. godinu kojima je Proračun povećan za 12,9 milijuna kuna na iznos 698,8 milijuna kuna. Dubrovačko-neretvanska županija i ove godine je dobila najvišu ocjenu za transparentnost po istraživanju Instituta za javne financije.

Naša Županija i dalje je ponajbolja u privlačenju sredstva iz EU, a prema riječima ministrice regionalnog razvoja i fondova EU Gabrijele Žalac Dubrovačko-neretvanska županija je s 4,5 milijardi kuna projekta rekorder ne samo u Hrvatskoj, nego i EU.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna razvojna agencija DUNEA provodi trenutno 32 projekta ukupne vrijednosti 224,6 milijuna kuna. U prvoj polovici ove godine prijavljeno je 10 projekata vrijednosti 126,5 5 milijuna kuna koji se nalaze u određenim fazama provjere. Moramo istaknuti i kako su dva DUNEA-ina projekta bila u izboru za najuspješniji lokalni EU projekt u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2016.-2017.

Ceste i lučka infrastruktura

Županijska uprava za ceste (ŽUC) provodila je svoje aktivnosti redovitog održavanja u vrijednosti 8,9 milijuna kuna, dok je radova izvanrednog održavanja učinjeno bilo u vrijednosti 1,185 milijuna kuna. Županijska lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije u prvoj polovici obavljala je različite poslove kako u radovima lučke infrastrukture tako i u pripremi dokumentacije za spomenute luke od lokalnog i županijskog značaja. Ostale Županijske lučke uprave pod ingerencijom Županije također su obavljale sve redovite poslove iz svog djelokruga. Županijska lučka uprava Dubrovnik uložila je u spomenutom razdoblju gotovo 900 tisuća kuna u održavanje lučke infrastrukture, a s dodotanih pola milijuna kuna nastavljeno je redovito otplaćivanje kredita za komunalnu lučicu Batala.

Agencija za gospodarenje otpadom

Agencija za gospodarenje otpadom je kroz prvu polovicu 2018. godine pristupila nastavku izrade projektno - tehničke dokumentacije Centar za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" te poduzela druge neophodne aktivnosti vezane za osnivanje i izgradnju Centra za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" i to vezano za izradu studije izvedivosti i Projektne prijave (aplikacije) za sufinanciranje Županijskog centra za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" iz EU fondova, izradu idejnog projekta za izdavanje lokacijske dozvole za izgradnju Županijskog centra za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" i dijela dokumentacije za nadmetanje za potrebe izgradnje cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Dubrovačko-neretvanske županije, te izradu projektno-tehničke dokumentacije za

izgradnju šest pretovarnih stanica za uspostavu cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Dubrovačko- neretvanske županije za sufinanciranje iz EU fondova.

U razdoblju od 1.1.2018. godine do 30.6.2018. godine AGO d.o.o. je s posebnom pozornošću radio na ishodu projektu tehničke dokumentacije kako za CGO "LR" tako i za PS, te njenom usklađenju sa Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. sa naglaskom na uspostavi sustava odvojeno prikupljenog otpada na županijskoj razini i definiranju konačnog mjesta zbrinjavanja goriva iz otpada. Po novom Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022., Županijski centar zbrinjava i obrađiva 40 posto mješanog komunalnog otpada od ukupnih proizvedenih količina, a 60 posto je obaveza razdvajanja i recikliranja jedinica lokalne samouprave. U odnosu na zbrinjavanje goriva iz otpada, AGO d.o.o. je poduzela potrebne razgovore sa potencijalnim kupcima i oni su još u tijeku.

U predmetnom razdoblju odustalo od lokacije pretovarne stanice Ploče obzirom je Grad Ploče odbilo izdati posebne uvjete i ovjeru geodetskog projekta. Sa Gradom Metkovićem je dogovorena lokacija PS Metković te je u tijeku izrada projektno-tehničke dokumentacije za istu. Također su u predmetnom razdoblju ishodne lokacijske dozvole za PS Vela Luka i Lastovo te su u tijeku postupci za ishođenje lokacijskih dozvola za PS Mljet, Dubrovnik i Metković.

Važno je istaknuti, kako je Odluka Vlade Republike Hrvatske o implementaciji Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine, kojom se prihvaća implementacija Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. – 2022. Godine sa svrhom i ciljem dodatne razrade potrebnih aktivnosti i rokova za realizaciju mjera određenih Planom, te bolje iskorištenosti EU sredstava osiguranih za provođenje mjera za gospodarenje otpadom, značajno usporila Projekt Centra gospodarenja otpadom na području Dubrovačko – neretvanske županije. Naime, AGO d.o.o. je imala već gotovu studiju izvedivosti (svih 14 poglavlja SI je bilo prihvaćeno uz završno mišljenje Jaspersa) te je idejni projekt bio izrađen i prihvaćen. Potrebu za sklapanjem novih dodataka ugovora te do novih terminskih planova proizvela je i odluka Ministarstva zaštite okoliša i energetike, da se prvo završe studije izvedivosti redosljedom za Lećevicu, Babinu goru pa tek onda za Lučino razdolje, kao i činjenica da je preuzelo obvezu dostave Uputa –Smjernica za izradu istih.

JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije sudjelovala je u više postupaka donošenja prostorno-planske dokumentacije kao i strateških procjena utjecaja, procjena utjecaja na okoliš i ocjenama prihvatljivosti za ekološku mrežu izradom očitovanja i mišljenja. Također je sudjelovala u izradi mišljenja s partnerskim institucijama u svrhu definiranja utjecaja određenih zahvata na ekosustav, provela nekoliko akcija čišćenja podmorja i obale.

Javna ustanova aktivno je provodila edukacije s učenicima osnovnih škola diljem županije, a odrađene su i pripremne aktivnosti za veći broj planiranih istraživanja. Javna ustanova u suradnji s Ministarstvom

zaštite prirode i okoliša sudjelovala je u pripremi Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini.

UO za gospodarstvo i more

Upravni odjel za gospodarstvo i more od početka 2018. godine i nadalje provodi Programa poticanja razvoja malog gospodarstva Dubrovačko-neretvanske županije kroz provedbu kreditnih programa: "Razvoj 2017." gdje je dana 16. svibnja 2017. godine potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji sa sljedećim poslovnim bankama: Raiffaisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., Erste&Staiemarkische bank d.d. i Splitska banka d.d. (kreditni potencijal: 10.000.000,00 kuna; "Ruralni razvoj" koji provodi Dubrovačko-neretvanska županija samostalno u suradnji sa OTP Banka Hrvatska d.d., Raiffaisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d. i Erste&Staiemarkische bank d.d. (kreditni potencijal: 2.500.000,00 kuna); Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti u suradnji sa Ministarstvo poduzetništva i obrta su potpisani ugovori o poslovnoj suradnji sa OTP Banka Hrvatska d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., SG Splitska banka d.d., Hypo Alpe Adria Bank d.d., Erste&Steiermarkische Bank d.d., Kreditna banka Zagreb d.d. i Zagrebačka banka d.d. (kreditni potencijal – 12.000.000,00 kuna)

U promatranom razdoblju (prvih šest mjeseci 2018. godine) potpisan je Ugovor o gradnji i uređenju Poduzetničkog inkubatora Ploče u vrijednosti 8.296.307,55 kuna, slijedom provedene javne nabave, zajedno sa pozivom na usluge nadzora. Radovi se planiraju završiti do lipnja 2019. godin, nakon čega slijedi opremanje Poduzetničkog inkubatora u Pločama, u zasebnom postupku javne nabave, a projekt je sufinanciran od strane Ministarstva poduzetništva i obrta u gotovo 100 postotnom iznosu.

Projektne aktivnosti vezane uz Tematske turističke ceste Dubrovačko-neretvanske županije nastavljene su koordinacijom projekata na području ustrojenih tematskih turističkih cesta te je u tom cilju proveden naknadni terenski obilazak i uvrštavanje novih članova ceste Pelješac, vinsko carstvo.

Dubrovačko-neretvanska županija u skladu sa svojim planovima razvoja u izvještajnom razdoblju nastavila je aktivnosti na realizaciji Projekta Višenamjenskog Kongresnog centra Dubrovnik.

Naime, Županija je svojim planovima razvoja, u prvom redu Prostornim planom, Strategijom razvoja turizma Dubrovačko-neretvanske županije 2012-2022, Županijskom razvojnom strategijom 2016-2020, utvrdila da bi realizacija ovakvog projekta u iznimno značajnoj mjeri doprinjela pozicioniranju Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije na globalnom tržištu velikih kongresa i događanja iz segmenta MICE-a. U ovom razdoblju, Županija je zaprimila i pisma inicijative vodeće svjetske grupacije za upravljanje kongresnim kapacitetima GL Events-Lyon-Francuska, te hotelske grupacije Valamar, za suradnju na realizaciji ovog projekta.

Raspisan je Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za

2018. godinu, otvoren do 30. studenoga 2018. god. odnosno do iskorištenja sredstava, te je u izvještajnom razdoblju odobreno 33 zahtjeva za jednokratnom potporom u ukupnoj visini od 274.000,00 kuna.

U sklopu aktivnosti Upravnog odjela za gospodarstvo i more proveden je Javni poziv za izradu Godišnjeg plana energetske učinkovitosti za Dubrovačko-neretvansku županiju 2018. i 2019. godinu. U suradnji s RRA Dunea, Turističkom zajednicom Dubrovačko neretvanske županije, i Županijskom komorom Dubrovnik proveden je postupak vrednovanja i odabira najboljih projekata u ruralnom turizmu Dubrovačko-neretvanske županije "Zlatna naranča".

Izrađen je Registar korisnika potpora u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu, i to po korisnicima, vrstama potpora i iznosima koji su im u tom periodu odobreni.

U veljači je raspisan Javni poziv za male potpore u poljoprivredi za 2018 godinu, a koji je otvoren do 15. studenog 2018 godine, odnosno do iskorištenja sredstava.

Izrađeno je konačno izvješće za Mediteransku voćnu muhu za 2017. godinu slijedom realiziranog Sporazuma o suradnji u provedbi programa suzbijanja Mediteranske voćne muhe u dolini Neretve, koji je sklopljen između Ministarstva poljoprivrede i Dubrovačko-neretvanske županije.

Nastavljene su aktivnosti na praćenju stanja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH kroz ispitivanje plodnosti tla koje se provodi u ovlaštenim laboratorijima, a u suradnji s jedinicama lokalne samouprave temeljem obveze iz Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

Uz redovite poslove iz oblasti poljoprivrede, proveden je javni natječaj za monitoring Malostonskog zaljeva za 2018. godinu što predstavlja nastavak aktivnosti utvđenih Studijom utjecaja na okoliš za zahvat marikulture na području Malostonskog zaljeva i Malog mora, u svezi čim je sklopljen ugovor za provedbu s Institutom za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku. Ovaj monitoring uz ličinkovanje koje također provodi Županija, izravno omogućava ovlaštenicima koncesija u Malostonskom zaljevu /Malom moru osiguranje preduvjeta za niz odobrenja iz oblasti povlastica, oznaka kvalitete i sl. U skladu s tim prema zahtjevima uzgajivača provodit će se i dodatna mjerenja.

Potpisani su i ugovori za sustav navodnjavanja Donja Neretva kao nacionalni pilot projekt u sklopu NAPNAV-a koji je podjeljen u više podpilot projekta koji se fazno realizaciju. Za sustav navodnjavanja Donja Neretva –Opuzen Ušće (Glog) vrijedan 20 milijuna kuna proveden je odabir izvođača te je projekt u fazi početka građenja.

Županija je u promatranom razdoblju objavila Javni poziv za prijavu projekata na pomorskom dobru kojim će se projekti gradova i općina sufinancirati iz proračuna Dubrovačko-neretvanske županije, u ukupnoj vrijednosti 2.000.000,00 kuna. Također, Dubrovačko-neretvanska županija sufinancirala je izradu projektne dokumentacije te su potpisana tri Ugovora o sufinanciranju sa Županijskim lučkim upravama u ukupnom iznosu od 540.000,00 kn, a odnose se na:

- Sufinanciranje Studije utjecaja na okoliš za projekt izgradnje ribarske infrastrukture na dijelu luke otvorene za javni promet Vela Luka – „Ribarska luka Vela Luka“ u iznosu od 150.000,00 kn koji provodi Županijska lučka uprava Vela Luka,
- Sufinanciranje Studije izvodljivosti za projekt rekonstrukcije luke Donje Čelo, otok Koločep u iznosu od 150.000,00 koji provodi Županijska lučka uprava Dubrovnik,
- Sufinanciranje Studije izvodljivosti za projekt dogradnje luke Ubli, otok Lastovo u iznosu od 240.000,00 kn koji provodi Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije.

U izvještajnom razdoblju u provedbi su projekti Program za mlade Dubrovačko-neretvanske županije, Info centar Dubrovačko-neretvanske županije kao i Ruka solidarnosti za djecu, vrijednosti više od pola milijuna kuna po pozivima Ministarstva demografije, obitelji, mladih i socijalne politike te kroz sufinanciranje iz fondova EU.

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Kroz Upravni odjel za društvene djelatnosti u prvih 6 mjeseci u kulturi je potrošeno 1.665.592 kuna. Taj iznos utrošen je za financiranje rada djelatnika Zavoda za obnovu Dubrovnika, financiranje programa Dubrovačkih ljetnih igara, zaštitu i očuvanje kulturnih i sakralnih dobara kako bismo usporili i zaustavili djelovanje zuba vremena te za rad učenika osnovnih škola putem Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi.

Programom javnih potreba u športu od siječnja do lipnja ove godine kroz Zajednicu športa Dubrovačko-neretvanske županije financirali smo vrhunski šport, športske manifestacije te aktivnosti športskih udruga u ukupnom iznosu od 540.000 kuna. Javni natječaj za dodjelu sredstava je bio otvoren do kraja travnja pa doznaka sredstava tek predstoji.

Za obrazovanje je u prvoj polovici tekuće godine utrošeno 26.640.345 kuna. Navedenim iznosom financira se stipendiranje darovitih učenika i studenata te učenika i studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, razvoj dislociranih sveučilišta, dječji vrtići na području Dubrovačko-neretvanske županije, sanacija i izgradnja igrališta i pratećih objekata te energetska obnova škola. Za sve navedeno u prvoj polovici godine je utrošeno 3.481.432 kuna. Nakon provedenog natječaja za dodjelu stipendija krajem prošle godine i potpisanih ugovora o stipendiranju darovitih učenika i studenata te učenika i studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, kroz prvih 6 mjeseci ove godine u jednakim mjesečnim iznosima isplaćivana su sredstva 85 učenika i studenata u ukupnom iznosu od 750 tisuća kuna.

Energetsku obnovu škola Osnovne škole Gruda i Obrtničke i tehničke škole Dubrovnik ukupne vrijednosti 4,5 milijuna kuna Županija financira u 65 postotnom iznosu, a realizacija projekta se očekuje u drugoj polovici 2018. godine.

Dvije škole kojima je osnivač Dubrovačko-neretvanska županija izabrane su za izvođenje eksperimentalnog programa kurikularne reforme "Škola za život", a riječ je o osnovnoj školi Blato i srednjoj školi Vela Luka. Osim njih u program je ušla i OŠ škola Ivana Gundulića kojoj je osnivač Grad Dubrovnik.

Putem Upravnog odjela za društvene djelatnosti provodi se čak devet EU projekata vrijednih 33,5 milijuna kuna:

- Interreg HR – ITA: HERCULTOUR – Jačanje oznake HERA, kulturno turističkih ruta i posjetiteljskih centara
- Interreg HR – ITA: ZERO WASTE BLUE – Zero Waste Blue sport events for territorial development (Nula otpada, Plavi sportski događaji za teritorijalni razvoj)
- OPERA II – Razvoj i promocija Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Dubrovačko-neretvanske županije
- Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini
- Opća bolnica Dubrovnik – objedinjeni hitni bolnički prijem OHBP
- „Ruka solidarnosti za djecu“
- Ruralno poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija
- ZAJEDNO MOŽEMO SVE! – 4 – pomoćnik u nastavi

Županija je jedan od partnera u projektu HERCULTOUR kojim se nastavlja sa snažnom promocijom kulturno-turističke rute „Neretva – dolina života“ te obnavlja dodatni prostor Doma kulture u Pločama, a koji će biti izložbeni prostor Zavičajne zbirke grada Ploča. Cilj projekta ZERO WASTE BLUE je produljenje turističke sezone kroz provedbu „zelenih“ sportskih događaja na lokalitetima značajne kulturne i prirodne baštine. Projektom OPERA II doprinosi se povećanju zapošljavanja najranjivih skupina na tržištu rada kroz pripremu i provedbu lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s potrebama i strateškim prioritetima Županije. Jedan od projekata jest i bolja primarna zaštita Doma zdravlja „Dr. Ante Franulović“ iz Vela Luke, Doma zdravlja Dubrovnik i njihovih koncesionara. Objedinjenje hitnog bolničkog prijema Opće bolnice Dubrovnik doprinijet će uspješnom obavljanju aktivnosti uz najnoviju suvremenu opremu za što se predviđa izdvojiti 1.375.000 kuna. Projektom „Ruka solidarnosti za djecu“ pružen je besplatni školski obrok za 490 učenika OŠ Don Mihovila Pavlinovića i OŠ Stjepana Radića iz Metkovića te OŠ Opuzen, a čiji roditelji to nisu bili u mogućnosti financirati. Ruralno poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija vrijedna skoro 24 milijuna kuna obuhvaća brojne projekte među kojima se ističu rekonstrukcija i opremanje palače Ismaeli Gabriellis, rekonstrukcija i opremanje zavičajne kuće Dubrovačkog primorja, gradnja i opremanje muzeja „Zlato i srebro Smokvice“, uspostava laboratorija za konzervatorsko-restauratorska istraživanja, uređenje

tematskih staza Babinog polja i Austrijskog puta, uspostava sustava besplatnog pristupa internetu, digitalni pristup kulturnoj baštini i nabava stroja za pjeskarenje i ugradnju ventilacije. Provedba projekta Zajedno možemo sve! – 4 započela je u kolovozu 2017. godine i trajat će do 31. srpnja 2021. godine. Projektom vrijednim 12,7 milijuna kn osigurana su sredstva za financiranje 60 pomoćnika u nastavi za 63 učenika s poteškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu, ali i naredne tri školske godine. Županija sudjeluje s 4,7 milijuna kuna, a preostalih 8 su bespovratna sredstva Europske unije.

Za zdravstvo u prvoj polovici tekuće godine utrošeno je 205.264.942 kuna.

Navedenim iznosom za zdravstvo financiraju se zdravstvene mjere ispravnosti vode za piće, mrtvozorstva, Hrvatski crveni križ, preventivne aktivnosti u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, programi udruga i ustanova u zdravstvu i Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata. Za sve navedeno u prvoj polovici godine je utrošeno 763.275 kuna. Provođenjem zdravstvene zaštite te uvjeta za zaštitu, očuvanje i poboljšanje zdravlja stanovništva Dubrovačko-neretvanske županije ispitano je ukupno 202 uzorka vode za piće. Hrvatski crveni križ uspješno je ostvario sve planirane akcije poput: dragovoljnog darivanja krvi, rada na provođenju djelatnosti prve pomoći i akciji "Solidarnosti na djelu".

Za zdravstvo iznad standarda utrošeno je 1.074.490 kuna i to za mjere za prevenciju ovisnosti, zdravstvenu zaštitu na otocima i projekt "Izgradnja doma za djecu s poteškoćama u razvoju – Dva skalina" za koji je Dubrovačko-neretvanska županija osigurala sredstva u iznosu 4,5 milijuna kuna za građevinske radove. Osim spomenutih projekata financirali smo dodatne medicinske timove u više općina i gradova u našoj županiji, a nastavljamo pomagati i Dom zdravlja u Pločama kako ne bi došlo do gašenja tamošnjeg laboratorija i Pedijatrije. Osim toga za potrebe Hitne pomoći donirali smo dva vozila vrijedna oko 700 tisuća kuna.

Za socijalnu skrb u prvoj polovici tekuće godine utrošeno je 12.745.844 kuna, a kroz programe i projekte Međugeneracijske solidarnosti i pomoći obiteljima u prvih 6 mjeseci utrošeno je 696.644 kuna.

Upravni odjel za komunalne poslove i zaštitu okoliša

Upravni odjel za komunalne poslove i zaštitu okoliša u sklopu postupaka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš koje vodi Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, dao je mišljenja za zahvate:

- Uređenje plaže i obale na Lopudu
- Luka Korčula na lokaciji Polačišta
- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Lopud
- Reciklažno dvorište za građevinski otpad Gornji Brgat
- Rekonstrukcija luke otvorene za javni promet Trpanj
- Rekonstrukcija luke otvorene za javni promet Donje Čelo
- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Suđurađ

- Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Šipanska Luka
- Izmijenjeni putnički terminal u Veloj Luci
- Luka nautičkog turizma Lumbarda

Kao tijelo nadležno za davanje mišljenja o potrebi provedbe ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš planova i programa jedinica lokalne samouprave s područja Dubrovačko-neretvanske županije, ovaj Upravni odjel dao je mišljenja o potrebi provedbe ocjene, odnosno strateške procjene za:

- Urbanistički plan uređenja "Polačišta", Grad Korčula
- Plan gospodarenja otpadom Grada Ploča 2017.-2022.
- Plan gospodarenja otpadom Općine Konavle 2017.-2022.
- Ciljane izmjene i dopune PPUO Konavle
- Urbanistički plan uređenja „1“, Općina Lumbarda
- Plan gospodarenja otpadom Grada Metkovića
- Urbanistički plan uređenja ugost.-tur. zone „Plitvine“, Općina Vela Luka
- Urbanistički plan uređenja ugost.-tur. zone „Gradina i dijela građ. područja naselja (izv. dio) u Gradini, Općina Vela Luka
- Izmjene i dopune PPUO Vela Luka
- Plan gospodarenja otpadom Općine Mljet 2018.-2023.
- IDPPU Grada Korčule
- Plan gospodarenja otpadom Općine Lastovo 2017.-2022.
- Plan gospodarenja otpadom Općine Dubrovačko primorje 2018.-2023.
- Plan gospodarenja otpadom Općine Smokvica 2018.-2023.
- Strategija razvoja Općine Orebić do 2020.
- IV IDPPU Grada Dubrovnika
- IV IDGUP Grada Dubrovnika
- Urbanistički plan uređenja ugost. tur. zone „Ušće T3“, Grad Ploče
- Urbanistički plan uređenja ind.-posl. zone „Vranjak 3 (IK)“, Grad Ploče
- Plan gospodarenja otpadom Općine Kula Norinska 2018.-2023.
- Plan gospodarenja otpadom Grada Korčule 2017.-2022.
- IDUPU naselja Duba, Općina Slivno
- Izmjene i dopune PPUO Smokvice
- Urbanistički plan uređenja naselja Suđurađ
- Plan gospodarenja otpadom Općine Slivno 2017.-2022.

- Program zaštite okoliša Grada Dubrovnika 2018.-2021.
- II. IDPPU Grada Metkovića
- Urbanistički plan uređenja „Ekonomija“, Grad Korčula
- IDPPU Općine Župa dubrovačka

U spomenutom razdoblju proveden je javni uvid i pripremljen nacrt prijedloga Programa zaštite okoliša Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2017.- 2020. godine, sukladno odredbama Pravilnika o registru onečišćavanja okoliša proveden je postupak prikupljanja, unosa, obrade, validacije i verifikacije podataka za Registar onečišćavanja okoliša za 2017. godinu.

Temeljem odredbi Zakona o zaštiti prirode, Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji u ovom periodu provedeno je:

- ❖ 118 neupravnih postupaka izdavanja posebnih uvjeta zaštite prirode i potvrda na glavne projekte i očitovanja za zahvate u zaštićenim područjima,
- ❖ 7 upravnih postupaka izdavanja dopuštenja za zahvate i radnje unutar zaštićenih područja,
- ❖ 8 postupaka prethodne ocjene o prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvate:
 - Izgradnja protupožarne prosjeke s elementima šumske ceste u GJ Šibovnica
 - Postavljanje sidrišta u luci Lovište
 - Proširenje i stabilizacija nasipa s lijeve strane ceste prema Glavi na ušću Neretve
 - Dohrana plaže Pasjača
 - Lovačka kuća, Vid
 - Sidrište u Šipanskoj luci
 - Nasipavanje obale na otoku Lokrumu
 - Zahvati prema Godišnjem planu upravljanja pomorskim dobrom za 2018. Grada Opuzena

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju u promatranom razdoblju nastavio je postupak izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije, a provedena je i Ponovna Javna rasprava o predmetnim Izmjenama i dopunama Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije i Strateškoj studiji koja je održana u razdoblju od 4. lipnja do 4. srpnja 2018. godine. Javno izlaganje o Prijedlogu Plana i Strateškoj studiji održano je, 14. lipnja 2018. godine u Korčuli i Metkoviću, a 15. lipnja 2018. godine u Dubrovniku.

Nakon prikupljenih podataka objavljeno je Izvješće o tržištu nekretnina za 2017. za područje Dubrovačko – neretvanske županije i to 28. lipnja 2018. na mrežnim stranicama Dubrovačko – neretvanske županije.

Tijekom 2017. godine, u informacijskom sustavu eNekretnine, zabilježeno je ukupno 960 kupoprodaja na području Dubrovačko – neretvanske županije, što je u odnosu na 2016. godinu, povećanje od 13,48 posto. Sukladno dostupnim podacima, najviše se trgovalo poljoprivrednim i građevinskim zemljištem, a zatim stanovima, različitim nekretninama i kućama.

Suglasnost na Izvješće o tržištu nekretnina za 2017. godinu za područje Dubrovačko – neretvanske županije dana je na 2. sjednici Procjeniteljskog povjerenstva za Dubrovačko – neretvansku županiju koja je održana 26. lipnja 2018.

Zaključno

I dalje čvrsto branimo interese županije po pitanju nastavka autoceste od čvorišta Metković do Osojnika i ustrajemo na protivljenju rješavanja prometne povezanosti izvan teritorija naše države. Interes je naše županije, a i RH da se Jadransko-jonska autocesta gradi prema Prostornom planu DNŽ i drugim planovima tj. kroz teritorij RH odnosno DNŽ.

Brinuli smo i u predmetnom razdoblju o zaštiti vrijednosti iz Domovinskog rata, o braniteljima, obiteljima poginulih branitelja, invalidima i logorašima. Osigurali smo stabilnost Proračuna i njegovo uredno izvršavanje.

Aktivno radimo na povratku svih dislociranih sjedišta institucija. Nakon zadržavanja Policijske uprave u županiju je vraćena Porezna uprava, a početkom sljedeće godine dogovoreno je vraćanje Trgovačkog suda, kao i Općinskog suda u Metkoviću.

Županija je i u ovom vremenskom razdoblju funkcionirala kao uredna i uspješna jedinica područne samouprave, brinula je o razvoju, o potrebama građana i gospodarstva, o potrebama u kulturi i športu i osigurala stabilnost kao pretpostavku za daljnji razvoj.

Osigurali smo da županijske ustanove i trgovačka društva djeluju uspješno i posluju pozitivno iako se radi o poslovanju u složenim i zahtjevnim okolnostima. Posebno se može istaknuti RRA DUNEA koja je i nadalje motor korištenja EU fondova u čemu smo najbolji u Hrvatskoj.

U daljnjem tekstu su navedene aktivnosti iz djelokruga rada Župana i Županijske skupštine u prvoj polovici 2018. godine.

II. PREDLAGANJE AKATA ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI

Župan se od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine očitovao o predloženim aktima ili je predložio Županijskoj skupštini na donošenje sljedeće prijedloge akata:

- Odluka o ustrojstvu Upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije,
- Odluka o osnivanju Javne ustanove Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske županije - Dunea,
- Odluka o udruživanju i preraspodjeli sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva za područje Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu,

- Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za područje Dubrovačko neretvanske županije u 2018. godini
- Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva za područje Dubrovačko-neretvanske županije u 2018. godini
- Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i utrošku sredstava Zajednice športa Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu,
- Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i utrošku sredstava Zajednice tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu,
- Odluka o nastavku provedbe Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji iz 2017. godine - Program «Razvoj 2017.»
- Odluka o nastavku provedbe Programa poticanja razvoja malog gospodarstva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji iz 2015. godine - Program «Ruralni razvoj»
- Odluka o imenovanju članova Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru
- Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Don Mihovila Pavlinovića za otuđenje nekretnine
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju doktora medicine (mrtvozornika) ovlaštenih za utvrđivanje vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Dubrovačko-neretvanske županije
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 1, Općina Župa dubrovačka
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 2, Općina Župa dubrovačka,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 3, Općina Župa dubrovačka,
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Bon Repos, Grad Korčula,
- Odluka o namjeri davanja koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti čuvanja vina na morskom dnu na lokaciji Sutvid, Općina Janjina,
- Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti uzgoja školjaka i riba na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora,
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u uvali Moračna, Općina Slivno,
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Villa Dubrovnik u Dubrovniku,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća Župana Dubrovačko-neretvanske županije,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o koncesijama za obavljanje javne zdravstvene službe u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2017. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi aktivnosti prevencije štetnih ponašanja djece i mladih na području Dubrovačko-neretvanske županije,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2017. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o kakvoći mora na morskim plažama Dubrovačko-neretvanske županije u 2017. godini,
- Zaključak o prihvaćanju Programa utvrđivanja kakvoće mora na morskim plažama na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2018. godini,
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Fra Ante Gnječa,
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Ivo Dugandžić Mišić,
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Kula Norinska,
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Otrići-Dubrave,

- Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga u Dubrovačko-neretvanskoj županiji,
- Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2018. godinu,
- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu,
- Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2017. godinu,
- Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. i projekcija za 2019. i 2020. godinu,
- Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu,
- Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2017. godinu,
- Odluka o rasporedu sredstava kojima se financiraju decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2018. godini,
- Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u 2018. godini,
- Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u 2018. godini,
- Odluka o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova,
- Odluka o razrješenju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije,
- Odluka o imenovanju članova Stručnog povjerenstva za koncesiju na pomorskom dobru,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene - sidrište, u uvali Saplun, otok Lastovo, Općina Lastovo,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene - sidrište, u uvali Skrivena Luka, otok Lastovo, Općina Lastovo,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene - sidrište, u uvali Vejo Lago, otok Lastovo, Općina Lastovo,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Villa Dubrovnik u Dubrovniku,
- Odluka o namjeri davanja koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture u Blacama, Općina Slivno,
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti čuvanja vina na morskom dnu na lokaciji Sutvid, Općina Janjina,

- Odluka o davanju suglasnosti Srednjoj školi fra Andrije Kačića Miošića u Pločama za stjecanje nekretnine,
- Zaključak o davanju suglasnosti Općoj bolnici Dubrovnik za nabavku medicinskog uređaja,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o kupnji zemljišta,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o podizanju kratkoročnog kredita,
- Rješenje o imenovanju članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Dubrovačko-neretvanske županije.

III. DONOŠENJE AKATA IZ SAMOUPRAVNOG DJELOKRUGA ŽUPANIJE

U obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga županije, župan je donio slijedeće akte:

- Plan prijama u službu u upravna tijela Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu,
- Odluka o prihvaćanju Zapisnika o rezultatima popisa imovine,
- Odluka o prihvaćanju Prijedloga otpisa osnovnih sredstava, sitnog inventara, potraživanja i obveza,
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za provedbu javnog poziva po Programu razvoja i unapređenja lovstva na području Dubrovačko-neretvanske županije
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Ljekarne Dubrovnik
- Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Ljekarne Korčula
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Ljekarne Dubrovnik
- Pravilnik o uvjetima i načinu korištenja sredstava ostvarenih od lovozakupnine za razdoblje od 2017.-2020.
- I. izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018
- II. izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018,
- Odluka o davanju suglasnosti na Statut Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Dubrovačko-neretvanske županije – DUNEA
- Odluka o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije za ponovnu javnu raspravu
- Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Dubrovačko-neretvanske županije – DUNEA,
- III. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018.
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za poslove Župana i Županijske skupštine,
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti,
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarstvo i more,
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju,
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za komunalne poslove i zaštitu okoliša,
- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za financije.

IV. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Održane su 2 redovite sjednice Županijske skupštine na kojima je raspravljeno 67 točaka dnevnog reda. Na sjednicama su postavljena 33 vijećnička pitanja na koja je Župan dao usmene odgovore. Održano je 15 sjednica skupštinskih odbora i to kako slijedi:

- Odbor za javna priznanja – 2 sjednice
- Odbor za gospodarski razvitak – 2 sjednice,
- Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb – 2 sjednice,
- Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje – 1 sjednice,

- Odbor za obrazovanje, kulturu i sport – 2 sjednice,
- Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave – 1 sjednice,
- Odbor za financije – 2 sjednice,
- Odbor za izbor i imenovanja – 2 sjednice,
- Odbor za Statut i poslovnik – 1 sjednicu.

U navedenom razdoblju objavljeno je 14 brojeva Službenog glasnika Dubrovačko – neretvanske županije, u kojem se objavljuju akti županije i njenih ustanova, kao i akti općina: Dubrovačko Primorje, Ston, Janjina, Trpanj, Kula Norinska, Zračlje i Pojezerje. Objavljeno je ukupno 196 akata, od toga iz nadležnosti Županijske skupštine 68 akata, župana 27 akata, Općine Dubrovačko Primorje 23 akata, Općine Ston 14, Općine Janjina 16, Općine Trpanj 19, Općine Kula Norinska 11, Općine Zračlje 15 i Općine Pojezerje 3.

V. ODNOSI S JAVNOŠĆU

Rad župana je javan, što se postiže održavanjem redovitih konferencija za tisak, javnim priopćavanjem medijima, te objavljivanjem općih i županijskih akata u "Službenom glasniku Dubrovačko - neretvanske županije" i na web stranici Županije.

VI. UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA, POKRETNINAMA I NOVČANIM SREDSTVIMA

Raspolaganje nekretninama i pokretninama - službenim automobilima i opremom za obavljanje redovne djelatnosti upravljalo se racionalno.

Proračun Županije ima jedan račun za sva plaćanja. Raspoloživim novčanim sredstvima na računu upravlja Župan.

Župan podnosi Županijskoj skupštini polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna koji sadrže prikaz ukupnih prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka, posebni dio Proračuna, izvještaj o zaduživanju, izvještaj o korištenju proračunske pričuve, izvještaj o danim jamstvima, obrazloženje ostvarenja prihoda i primitak, te rashoda i izdataka prema određenim zakonskim rokovima.

VII. ZAKLJUČAK

Župan je u izvještajnom razdoblju, zajedno sa svojim zamjenicima, sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i drugim propisima, te Statutu predlagao, donosio i izvršavao opće akte od područnog (regionalnog) značaja iz samoupravnog djelokruga Županije.

Župan i njegovi zamjenici osigurali su nesmetan i zakonit rad upravnih tijela Županije, te koordinirali rad upravnih tijela na poslovima iz djelokruga Županije, a osobito poslovima koji se odnose na obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb, kulturu, tehničku kulturu, šport, prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje Županije, a prema pozitivnim propisima RH, općim aktima Županije i Programu Župana.

Imovinom, приходima i rashodima gospodarilo se racionalno i u skladu sa Zakonom.

U postupku nadzora općih akata nije poništen ni jedan akt niti je bilo primjedbi na rad Županije od strane Ureda državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji i nadležnih ministarstava.

Iz Izvješća je razvidno da je Župan sa zamjenicima župana u izvještajnom razdoblju obavljao poslove u skladu sa zakonima, Statutom Županije i Programom Župana, pa se predlaže Županijskoj skupštini usvajanje Izvješća o radu župana za period od 1. siječnja 2018. do 30. lipnja 2018.

KLASA: 023-01/18-01/03

URBROJ: 2117/1-01-18-01

Dubrovnik, _____ 2018.

ŽUPAN

Nikola Dobroslović